Bir satici pazara gétirdi-
gl patateslerin birinci giin
2716 kg'ini, ikinci gin
1463 kg'ini, uglncl gun
ise birinci ve ikinci gin
sattigi patateslerin topla-
mi kadar patates satiyor.

Satici ¢ gunde toplam kag¢ kg patates

satmistir?
A) 8358 B) 5572
C) 4997 D) 4179

Nihal’in cevizlerinin
sayisi benim cevizle-
rimin sayisindan 200
fazladr.

Merve’nin 1
cevizlerinin sayisi
da benim cevizleri-
min sayisindan 80
fazladrr.

Benim 310 tane cevizim
olduguna gére agimuzin
toplam kag cevizi var-

i dir?

A) 420 B) 450
C) 480 D) 510
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Yukarnidaki toplama islemine goére,
a + b + ¢ + d +e toplami kactir?

Melda 18 yasindadir. Arzu Melda’dan 2
yas; Murat’da Arzu’dan 3 yas bayuktur.

Buna gbére Melda, Arzu ve Murat'in yas-
lar toplami kagtir?

- Babamin kutlesi, an-
. nemin kitlesinden 19
. kg fazladir. Annemin
~ kutlesi de benim kiit-
lemden 23 kg fazladir.

Benim kitlem 32 kg olduguna goére
Gcumuzun kutleleri toplami kac kg dir?

A) 150 B) 152
C) 155 D) 161
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Yukaridaki toplama isleminde A ve B yer-
lerine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

Bir cikarma igleminde fark 20 365, ¢ikan
16 854't0r.

Buna gore, eksilen sayi kactir?

A) 24 260 B) 22 050
C) 10928 D) 37 219
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Yukaridaki ¢cikarma iglemine gore,
A+ B + C + D toplami kagtir?

A) 9
C)7

B) 8
D) 6

Bilent'in tahtaya yazdigi ¢ikarma isle-
minde eksilen, ¢ikan ve farkin toplami
7334’tur.

Buna gore, bu islemde eksilen kagtir?

A) 2317
C) 2978

B) 2618
D) 3667
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Bir sinifta 6énceki sene 28 kiz, 21 erkek
6grenci vardi. Bu yl ise sinifa 3 kiz, 2 er-
kek 6grenci daha geldi. Siniftan 4 kiz 6g-
renci de bagka okullara gitti.

Buna gore bu siniftaki 6grenci sayisi de-
gisikligiyle ilgili asagidakilerden hangisi
sbylenemez?

A) Kiz 6grencilerin sayisi artmistir.

B) Kizlar erkeklerden 4 fazla olmustur.

C) Erkeklerin sayisi artmistir.
)

D) Kizlar ve erkekler arasindaki sayi farki
azalmistir.

Asagidaki cikarma iglemlerinden hangi-
sinin sonucu_yanlistir?

A) 90000 -37 714 = 52 286
B) 60 704 — 49 999 = 10 705
C) 20 004 - 19 964 = 40

D) 66 750 — 44 946 = 21 894

Bir ¢ikarma isleminde eksilen 568, fark
299'dur.

Eksilene 80 eklersek yeni fark kag olur?

A) 219 B) 349
C) 379 D) 648
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Yukandaki ¢ikarma igslemine gére, m —k
kactir?

A) 6
C)8

B) 7
D) 9
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